

SCHNEIDER ORIGINAL

Schneider Weisse Original is a true Bavarian classic and one of the most authentic wheat beers in the world. With its rich and creamy mouthfeel, balanced fruity notes, and subtly spiced finish, this beer offers a full-bodied and harmonious drinking experience that has delighted beer lovers for generations.

Schneider Weisse has been brewing top-quality wheat beers since 1872 and remains one of Germany's most respected breweries. As a family-owned brewery, they continue to uphold traditions and craft their beers according to the original recipes that have made Schneider Weisse a legendary name in wheat beer brewing.

Schneider Weisse Original pours a deep amber-hued, hazy color with a creamy, beige head. The aroma is filled with ripe bananas, cloves, and a hint of caramelized malt. The taste is rich and fruity, with a balanced sweetness, spicy undertones, and a full-bodied wheat profile that leads to a smooth, lingering finish.

FOOD AND WINE PAIRING

Soft cheeses and cured meats, grilled pork and chicked

Brewery:Schneider WeisseVectura nr:167593Type of beer:HveteølPrice (ex VAT):42.50

Country: Germany Sold by: Vectura // Grossist

 EPD nr:
 4024774
 Importer:
 Strag AS

 Size:
 50cl

 Number of bottles:
 20

Alcohol: 5,4%

